

Tau-Projekt Kft. megvalósította az elnyert „A Tau-Projekt Kft. fejlesztése” c. LEADER-es pályázatát.

Kedvezményezett neve: Tau-Projekt Kft.

Kedvezményezett címe: 7463 Magyaratád, Rácegres utca 73.

Ügyfél-azonosító: 1060084037

Projekt azonosítója: 3415947810

Támogatás összege és mértéke: 4 585 890 Ft, 60 %

Tau-Projekt Kft. a 3415947810 projektazonosító számon támogatást nyert vállalkozásának eszközfejlesztésére.

A pályázatban az alábbi eszközök kerültek beszerzésre:

- 1 db Bosch GSH 27 VC bontókalapács
- 4 db Samsung Galaxy Tab S8 tablet
- 1 db Apple Ipad Pro
- 5 db LENOVO ThinkPad E16 laptop
- 4 db Xiaomi Redmi Note 12 Pro+ Telefon
- 1 db Samsung Galaxy A55 Telefon

A projekt eredményeként az alábbi új termékekkel a következő munkafolyamatokat tudom elvégezni:

Bosch GSH 27 VC bontókalapács: A pályázatban beszerezni tervezett bontókalapács a vállalkozásom lakó- és nem lakó épület építése/bontása tevékenységemben lesz hasznomra, ezzel is bővítve a szolgáltatásainkat.

Samsung Galaxy Tab S8 tablet: A pályázatban beszerezni tervezett tabletek segítségével a helyszíni felméréshez már nem kell külön fényképező gépet magunkkal vinnünk, mivel az eszközben nagyon jó minőségű kamerák vannak. Ráadásul a képeket, illetve más fájlokat is egyből meg tudunk osztani drive-on vagy más online felületen. Ez nagyban gyorsítja a munkavégzést, jelentős hatékonyság növekedés érhető el. A tabletre már olyan szoftver is telepíthető, amely hőkameraként is szolgál, így az épület felmérések is könnyebben elvégezhetők.

Apple Ipad Pro: A pályázatban beszerezni tervezett Apple Ipad Pro segítségével lehetőségem nyílik arra, hogy adminisztratív szolgáltatásokat nyújtsak a partnereim részére.

Lenovo ThinkPad E16 21MA-002YHV Laptop + Lenovo ThinkPad E16 21JN-004WHV Laptop: A pályázatban beszerezni tervezett laptopok segítségével lehetőségem nyílik arra, hogy adminisztratív szolgáltatásokat is nyújtsak a partnereim részére, illetve a régi elavult gépparkomat tudom megújítani, ezzel is gyorsabb és hatékonyabb lehetek az üzletviteli, üzleti tanácsadás területén.

Xiaomi Redmi Note 12 Pro+ Telefon + Samsung Galaxy A55 Telefon: A pályázatban beszerezni tervezett mobiltelefonok segítségével hatékonyabban, egyszerűbben és gyorsabban tudunk az ügyfelekkel kapcsolatot tartani, illetve a kamerának köszönhetően jó minőségű fotókkal is

A beruházást az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap és a Magyar Állam támogatta.

A projekt megvalósítására elegendő volt 2 év. A záró elszámolás 2025. február hónapban benyújtásra kerül.





